

Περιεχόμενα

1. Ο ΔΗΜΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ PARK-AND-RIDE

ΣΗΜΕΡΙΝΗ 20/09/2020 σελ.27

1. Ο ΔΗΜΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ PARK-AND-RIDE

Μέσο: ΣΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .20/09/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/09/2020

Σελίδα: 27



Ο Δήμος Λεμεσού εγκαινίασε την υπηρεσία “Park-and-Ride”

Ο Δήμαρχος Λεμεσού εγκαινίασε την Τετάρτη, 16 Σεπτεμβρίου, τη λειτουργία του πρώτου Park-and-Ride, της κυκλικής διαδρομής του κέντρου της Λεμεσού, μιας υπηρεσίας που προσφέρεται από τον Δήμο σε συνεργασία με την Εταιρεία Λεωφορείων ΕΜΕΛ. Όπως δήλωσε ο κ. Νικολαΐδης, οι πολίτες αποκοιτούν φθηνά και γρήγορα πρόσβαση στο κέντρο της πόλης, τονίζοντας ότι αυτή η μικρή κίνηση μπορεί ν' αποελέσει ένα μεγάλο άλμα για τις δημόσιες συγκοινωνίες στη Λεμεσό.



Σε ώρες αιχμής κάθε 15 λεπτά θα μπορεί ο πολίτης να επιβιβάζεται σε ένα μικρό λεωφορείο, που σε 10 λεπτά θα τον κατεβάξει στο κέντρο της πόλης. Ο Δήμαρχος επιβίβαστηκε μαζί με δημοτικούς συμβούλους, εκπροσώπους του **ΤΕΠΑΚ** και δημοσιογράφους σε μικρό λεωφορείο (Shuttle-Bus-Service) της ΕΜΕΛ, πραγματοποιώντας την πρώτη διαδρομή του συστήματος. Τα επόμενα βήματα, όπως ανέφερε, είναι η προσθήκη ακόμα δύο χώρων στάθμευσης, ενός ανατολικά (στον Εναέριο) και ενός Δυτικά (περιοχή Αγίου Αντωνίου). Με την έναρξη του πρώτου σταθμού το κοινό θα μπορεί να χρησιμοποιεί δωρεάν ως χώρο στάθμευσης το δημοτικό τεμάχιο «Επαρμιώνια». Από τον χώρο αυτό, οι πολίτες θα μπορούν να επιβιβάζονται στη νέα σιάση που λειτουργεί ως μέρος της κυκλικής διαδρομής (Shuttle-Bus-Service) του κέντρου πόλης, με χρήση μικρών λεωφορείων. Με αγορά μηνιαίας κάρτας υπολογίζεται ότι το κόστος της διαδρομής θα είναι €0,80 σενι την ημέρα για φοιτητές και €1,60 την ημέρα για εργαζόμενους. Σημειώνεται ότι για τους φοιτητές θα γίνει πρόταση του Δημάρχου προς τον Υπουργό Μεταφορών για μηδενικό κόμιστρο. Η κυκλική διαδρομή διέρχεται από τα πιο κάτω σημεία: Βορείου Ηπείρου – Λεοντίου – Ναβαρίνου - Παλιό Λιμάνι - Αγίου Ανδρέου - Σαριπόλου – Θειοστοκλεδus – Ανεξαρτησίας – Γλάδοσιωνος – Τζαριούδα - Παλιό Νοσοκομείο. Η υπηρεσία της κυκλικής διαδρομής θα λειτουργεί Δευτέρα με Παρασκευή, από τις 6.30 μέχρι τις 19.40. Η συχνότητα των λεωφορείων θα είναι περίπου κάθε 15 λεπτά. Σημειώνεται ότι, με βάση τις ισχύουσες τιμές, το εισιτήριο για κάθε διαδρομή κοστίζει €1,50 για το κοινό και €0,75 για μαθητές, φοιτητές και συνταξιούχους, η δε μηνιαία κάρτα απεριόριστων διαδρομών κοστίζει €40,00 για το κοινό και €10,00 για μαθητές και €20,00 για φοιτητές και συνταξιούχους.